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Texte de la question

M. Pierre Morel-A-L'Huissier attire l'attention de M. le ministre du budget, des comptes publics et de la réforme
de l'État sur le challenge Administration 2010. Il souhaiterait connaître les grandes lignes de ce projet.

Texte de la réponse

Le challenge administration 2020 est un concours étudiant. Il offre à tous les étudiants de l'enseignement
supérieur français - universités, écoles de service public, écoles de commerce, écoles d'ingénieurs - la
possibilité de proposer une initiative de modernisation de l'État. Il s'agit de la deuxième édition du challenge.
L'an dernier, 85 équipes se sont inscrites, soit 250 étudiants mobilisés pour 6 équipes finalistes et 3 lauréates.
Piloté par la direction générale de la modernisation de l'État, le challenge administration 2020 répond à trois
objectifs principaux. Tout d'abord, ce concours est un espace de rencontres et d'échanges entre l'administration
et les étudiants. Ensuite, le challenge montre que l'administration est capable d'innovation et s'intéresse à toutes
les initiatives. Enfin, il entend capter et s'inspirer du regard des étudiants sur l'administration. Les projets des
étudiants alimentent ainsi concrètement les initiatives menées par l'administration. Regroupés par équipe de 2
ou 3, les étudiants doivent inscrire leur idée dans l'une des 3 catégories suivantes : la qualité de service, c'est-à-
dire l'amélioration du service rendu aux usagers ; l'innovation participative, c'est-à-dire l'association des agents
de la fonction publique à la modernisation de l'État ; l'optimisation des organisations, c'est-à-dire les méthodes
pour rendre l'administration à la fois plus simple et plus économe. Après une phase de sélection durant les mois
de décembre 2010 et de janvier 2011, les étudiants finalistes présenteront leur projet au début du mois de
février 2011, à Bercy, devant un jury placé sous le haut patronage du ministre du budget, des comptes publics,
de la fonction publique et de la réforme de l'État.
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